

Новость · 14 апреля 2020, 09:03

Мишустин отменил ограничения на продажу масок и респираторов

Премьер-министр Михаил Мишустин отменил ограничения на продажу средств защиты от коронавируса, сообщают [Vademecum](#) и [РБК](#) со ссылкой на источники.

Источник РИА «Новости», знакомый с постановлением кабмина, [рассказал](#), что правительство пошло на такой шаг, чтобы избежать перебоев в отрасли.

Неделей ранее глава правительства [разрешил](#) оптовую торговлю медицинскими масками, респираторами, перчатками, защитными костюмами и марлей только дочерней компании «Ростеха». Тот же документ ограничивал наценку на средства защиты и запрещал их розничную продажу вне аптек.

Действие того постановления приостановлено, на какой срок — не уточняется. Изначально ограничения вводились на 90 дней.

Обновлено в 14:17. Новость дополнена комментарием источника РИА «Новости».